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Pressemitteilung 

Sportliche Spitzenleistung: Publikum raste für Geschwindigkeit auf 
der Bahn und war begeistert vom Abschlussfeuerwerk am Himmel 

Zwei Meetingrekorde gekrönt von pyrotechnischen Spezialeffekte in Dessau 

Berlin, 30. Mai 2016 – Nicht nur die 5.000 Zuschauer feuerten die Sportler beim  

18. Internationale Leichtathletik-Meeting in Dessau-Roßlau an. Potsdamer Feuerwerk 

heizte den Athletinnen und Athleten mit Flammenprojektoren ordentlich ein und begrüßte 

jeden Sportler einzeln beim Einlauf ins Stadion. In den Verlauf des Events waren 

Flammenspektakel vom Feinsten eingebaut. Beim Speer- und Diskuswurf wurde die 

Einschlagssimulation der Top 3 Platzierungen dargestellt. Der Zieleinlauf bei allen 

Laufdisziplinen wurde mit einem großen Flammenspektakel unterstrichen. 

150 Sportlerinnen und Sportler, darunter Europa-, Weltmeister und Olympiasieger, unter 

anderem der Diskuswerfer Christoph Harting, waren erfolgreich in diesem Jahr dabei.  

Das Berliner Traditionsunternehmen Potsdamer Feuerwerk zeigte den Gästen die 

umfangreichen Möglichkeiten des Einsatzes von Feuerwerk, Licht, Flammen sowie 

Spezialeffekten bei einer Sportveranstaltung auf. Am Ende begeisterten die Pyrotechniker 

alle Gäste und Teilnehmer des Tages mit einem Höhenfeuerwerk zum krönenden 

Abschluss. 

„Unglaublich, wie man einen Sportevent mit pyrotechnischen Elementen so pulsieren 

lassen kann. Das Event hatte es wirklich in sich. Unsere Gäste waren ganz aus dem 

Häuschen“, beschrieb Herr Dr. Ralph Hirsch, Sportdirektor Anhalt Sport e.V., Dessau,  

die durch den Einsatz der Pyrotechnik ausgelösten Emotionen. 

„Seit einigen Jahren sind wir Partner für die Effektbegleitung von Sport-

Großveranstaltungen. Dazu gehörten bisher die Ausgestaltung von zwei Hallen-ISTAF-

Events und dem Outdoor-ISTAF im Berliner Olympiastadion im Sommer 2015“,  

erklärt Herr Björn Wilhelm, Geschäftsführer der Potsdamer Feuerwerk Vertriebs GmbH.  

„Neben unserem Fachgebiet, der Inszenierung und Umsetzung von choreografierten 

Großfeuerwerken, sogenannten Pyro-Musicals, gehört die professionelle Realisierung aller 

Arten von Bühnen- und Veranstaltungsinszenierungen mit Laser, Feuer und Pyrotechnik 

zu unserer Expertise.“ 

http://www.firework.de/
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Informationen und Bildmaterial von Potsdamer Feuerwerk finden Sie unter 

www.firework.de/Presse. Für Interviews und Medienanfragen, stehen wir Ihnen 

telefonisch, oder unter  presse@firework.de zur Verfügung. 

 
Über Potsdamer Feuerwerk Vertriebs GmbH 

Die Potsdamer Feuerwerk Vertriebs GmbH gestaltet und inszeniert seit 25 Jahren Höhen-,  

Barock-, Indoor- und Bühnenfeuerwerke sowie Lasershowkonzepte und pyrotechnische 

Spezialeffekte auf höchstem Niveau – deutschlandweit und im Ausland. Das Berliner 

Unternehmen versteht es, Farben und Formen perfekt zu arrangieren und auf 

musikalische Klänge abzustimmen und schafft so unvergessliche Momente. Das 

Feuerwerk wird häufig mit Arrangements von Show-Flammen und Laserkunst komplettiert. 

Das Team begeistert jedes Jahr Hunderttausende Zuschauer mit Inszenierungen, 

beispielsweise beim Hamburger Hafengeburtstag, den AIDA-Taufen, beim Bürgerfest des 

Bundespräsidenten oder in der amerikanischen Botschaft zum „Independence Day“. Auch 

auf internationalen Feuerwerksevents wie in Macau, Vietnam und Singapur konnte das 

Team seine Fähigkeiten unter Beweis stellen. Weitere Informationen und Referenzen 

finden Sie auf www.firework.de. 
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